
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-01-26-000164-a

Найменування замовника: Державна установа "Стрижавська виправна колонія
(№ 81)"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

08562588

Місцезнаходження замовника: 23210, Україна, Вінницька обл., Вінниця, 23210
Вінницька обл, Вінницький р-н, смт. Стрижавка вул.
Алеї 62

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-01-26-000164-a

Номер договору про закупівлю: 280223СВК81/4

Дата укладення договору про
закупівлю:

02 березня 2023 16:49

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛЬТ ПОСТАЧ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42056129

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01104, Україна, Київська область, Київ, ВУЛИЦЯ
БОЛСУНОВСЬКА, будинок 13-15, 380503047777

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

30 жовтня 2023 14:00

Номер додаткової угоди: 8



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Керуючись пунктом 7 частиною 5 статті 41
Закону України "Про публічні закупівлі" пп 7
пунктом 19 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників,.передбачених Законом України "Про
публічні закупівлі", на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування затверджені
Постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178,
Постановою НКРЕКП від 26.09.2022 № 1759 та п.13
Договору, Сторони дійшли згоди встановити новий
тариф на здійснення операцій купівлі-продажу на
ринку «на добу наперед» на внутрішньодобовому
ринку в розмірі 4,32 грн./МВт*год., внесення змін в
Додатку №4 до Договору, виклавши у редакції
Додатку №1 до цієї додаткової угоди, що є
невід'ємною частиною Договору.
2. На підставі пункту 1 цієї додаткової угоди,
Сторони дійшли згоди внести зміни в пункт 3.4.
Договору, виклавши у наступні редакції:
«3.4. Місце поставки та обсяг постачання
електричної енергії Споживачу: 710414,504
кВт./год; 23210, Вінницька обл., смт Стрижавка,
вул. Алеї, буд.62».
3. На підставі пункту 1. Цієї додаткової угоди,
Сторони дійшли згоди внести зміни в п. 5.1.
Договору, виклавши у наступній редакції:
«5.1. Споживач розраховується з Постачальником
за електричну енергію за цінами, що визначаються
відповідно до механізму визначення ціни
електричної енергії, згідно з обраною Споживачем
комерційною пропозицією, яка є додатком до цього
Договору. Загальна вартість цього Договору на
момент його укладення становить 4 210 842,73 грн.
з ПДВ (Чотири мільйона двісті десять тисяч вісімсот
сорок дві гривні 73 копійки). З урахування ст. 48
Бюджетного кодексу України зобов’язання
Споживача за цим Договором в частині оплати
поставленої електричної енергії виникають у 2023
році, та в межах асигнувань, встановлених
кошторисом, а за наявності інших джерел
фінансування, що не встановлюються кошторисом –
в межах фактичного надходження відповідних
коштів Споживачу. Реєстрація бюджетного
зобов’язання здійснюється з урахуванням абз. 2. Ч.
2.2. Наказу Міністерства фінансів України від
02.03.2012 №309 «Про затвердження Порядку
реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань
розпорядників бюджетних коштів та одержувачів
бюджетних коштів в органах Державної
казначейської служби України» (у випадку, якщо
даний Договір підлягає реєстрації в органах
Державної казначейської служби України)».
4. Внести зміни в Додаток №2 до Договору,
виклавши у редакції Додатку №2 до цієх додаткової
угоди, що є невід’ємною частиною Договору.


